Tect no teme N2 69 «KombuHUpOBaHHbIE 3agaUun»

1. MpaBuAbHAA YeTbipexyrosbHas NpM3ma onmMcaHa OKOJIO LUMANHAPA, paguyc
OCHOBAHMA U BbICOTa KOTOPOro paBHbl 2. Hanaute nnaowaab G0OKOBOWM
NOBEPXHOCTU MPU3MBI.
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2. Bo cKonbKo pa3 06beM KOHYCa, ONMCAaHHOIO OKOJ10 MPAaBU/IbHOM YEeTbIPEXYTO1bHOM
nupammabl, 60nble o6bema KoHyca, BMMCAHHOIO B 3Ty Nnpamuay?
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3. MpsamoyronbHbIV Napannenenunes onucaH okoso coepol paguyca 2. Hangute
naowanb ero NoBepxXHOCTHU.
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4. Kyb6 BnucaH B Wap paguyca \/?_" Hangute nnowaab NnoBEpPXHOCTU Kyba.
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5. MpAMoyronbHbIN Napannenenunes onmcaH okoso coepbl paguyca 2. Haiaute ero
obbem.
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6. Obbem npAMOYroNbHOroO Mapannenenunena, OMUCAHHOTO OKOMO cdepbl,
paBeH 216. Hangute paguyc coepol.
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7. NMnowaab NOBEPXHOCTU NPAMOYrOIbHOro Napannenenunena, oNMCaHHOro OKO/0
coepsbl, paBHa 96. HaiguTe paguyc coepbl.
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8. OKono wapa onucaH UMAMHAP, Naolaab 6OKOBOW MNOBEPXHOCTU
KOToporo paBHa 9. HaliauTe naowaab NOBEPXHOCTU LWIapa.
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9. Bo CcKonbKO pa3 naowadb NOBEPXHOCTU Wapa, ONMMCAHHOIO OKOJ10 Ky6a,
6onble naowaan NnoBepPxXHOCTU Wapa, BMMCAHHOTO B 3TOT *Ke Ky6?
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10.Mpu Kakom ycnoBuMM UEHTP cdepbl, OMUCAHHOM OKOJI0O MNPAMOM
TPEeyronbHoOM Npu3mbl, byayT HaxoAUTbCA Ha OAHOM U3 BOKOBbIX FPaHEN
npu3mbl?

B 0CHOBaHMK NEXUT NPAMOYTrONbHbIN TPEYTONbHUK
Mpwu3ma npaBuabHasa

Bce rpaHu npmM3mbl — KBagpaTbl

B ocHOBaHMK paBHOOEAPEHHbIN TPEYTONbHUK

11.B ocHOBaHWM MNpAMOIA NPU3Mbl NEeXUT pomb. MOXKHO N1 BOKPYr 3TOM
npu3Mbl onucatb chepy?

HeTt

[a

[a, ecnv yron meskay ctopoHamu pomba 60°
[a, ecnuv yron mexkay ctopoHamu pomba 452

12.U3mepeHna npsmoyronbHoro napannenenuneaa 4, 6 n 12. Hantwm
pagnyc ONMCaHHOrO Wapa.
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13.CnpaBeainMBo NN yTBEPXKAEHWE, 4YTO OKONO0 Ntobor TpeyroibHOM
nMpamunabl MOXKHO onucaTb cdepy?

[a

HeT, MOXKHO onucaTb chepy TOIbKO OKO0 NPAaBUIbHOM NMPaMUAabI
Hetr, MoXHO onucatb cdepy TONbKO OKOMO NMpamuabl C
OANHAKOBbIMK pebpamu

HeTt

14.B wap paguyca 9 BnmMcaHa NpaBW/bHAA YeTblpexyrosibHas npmMsama c
BblcOTOM 14. HaliTn CTOPOHY OCHOBaHWUA NPU3MBbI.
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15.fge pacnonoskeH ueHTp cdepbl, OMNUCAHHOW OKONO MPaBU/IbHOTO
MHOTOrpaHHUKa?

B TouKe nepeceyeHMsa nepneHAUKYNAPOB, NPOBEAEHHbIX K ABYM
CMEKHbIM rpaHAM Yepes UX LEeHTpbI

B TouKe nepeceyeHMAa nepneHAVKYNAPOB, NPOBEAEHHbIX K ABYM
CMeXKHbIM pebpam Yepes Ux cepeamHbl

B TouKe nepeceyeHMsa nepneHAUKYNAPOB, MPOBEAEHHbIX K ABYM
HECMEXKHbIM rPaHsAM Yepes UX LEeHTpPbI

B TouKe nepeceyeHMAa nepneHAVKYNAPOB, NPOBEAEHHbIX K ABYM
HecMeXKHbIM pebpam yepes ux cepeguHbl

16.Mpnmep Npmn3mbl, B KOTOPYIO HENb3A BNUCATb chepy 3TO:

Mpamas npM3ma, B OCHOBaHWM KOTOPOW Napanieniorpamm



MpAmas npu3ma, B OCHOBaHUM KOTOPOWN pomb
MpAmas npM3ma, B OCHOBaHMM KOTOPOW KBagpaT
Kyb

17.Mpn KaKOM YCN0BMU B N-Yro/IbHYIO0 MMPaMUAY MOXKHO BnMcaTb chepy?

B ocHOBaHWM NUpamuabl AONXKEH ObITb MHOTOYro/1bHUK, B KOTOPbIN
MOXHO BMNCATb OKPYXKHOCTb

B ocHOBaHWM nupamuabl OOMKEH OblTb MHOrOYrosbHUK, OKO/O
KOTOPOro MOXHO ONKUCcaTb OKPYHKHOCTb

B ocHOBaHMKU NUpPamMabl A0MKEH ObITb TPEYro/IbHUK

B ocHOBaHMK NUpPammMabl A0MKeH ObITb KBagpaT

18.BbibpaTb HEBEPHOE YTBEPKAEHME.

19.B

Cdhepy MOXKHO BnMcaTb B NPAMYH NPU3My, B OCHOBAaHWW KOTOPOW
napannenorpamm

Chepy MOXKHO BNMCATb B UWAMHAP, OCEBOE CEYEeHMEe KOTOpPOro —
KBaapaT

Cdepy MoXKHO BnncaTb B 110601 KOHYC (NpAMOI Kpyrosoi)

Chepy MOXKHO BMMCATb B YCEYEHHbIN KOHYC, OCEBOEe CeyeHue
KOTOporo — paBHobGeapeHHasa Tpaneuus, Yy KOTOPOM CYMMbl
NPOTUBOMOIOMHbIX CTOPOH PaBHbl

KOHYC BMAMCaHa nNWpamuga, B OCHOBAHMW KOTOPOM  NEKUT

NPSMOYro/ibHbIN TpeyronbHUK. A) Kak pacnosiorkeHa ocb KOHyca no
OTHOLLUEHUIO K FPaHAM nNupamuapl? B) BepHo nn yTBep:KAEHME O TOM,
4yTO BOKOBbIE rPAHM AAHHOW NUPaMUAbl B3aMMHO NepneHaUKyNAaApHbI?

A) Ocb KOHyca NeXUT Ha OOKOBOWM rpaHM NUpamuapbl, NpoxoasLlen
yepes rmnoTeHysy ocHoBaHMA. b) HeBepHo

A) Ocb KOHyCa NeXUT Ha OOKOBOW rpaHM NMMpamuapbl, NPoxoasLlen
yepes rmnoTeHy3y ocHoBaHMA. b) BepHo

A) Ocb KOHyca He NPUHAANEXUT HU OAHOM M3 OOKOBbLIX FpaHeW
nupamuabl. 6) HesepHo

A) Ocb KOHyCca He MPUHAANEXKUT HU OAHOM M3 OOKOBbLIX FpaHew
nupamuabl. b) BepHo

20. Hantn pagunyc cédepbl, BMUCAHHOMW B MNPaBWUIbHYIO TPEYroNbHYHO
nupamuay, y Kotopon BbicoTa h, a yron mexay O6OKOBOM FpaHbio U
OCHOBaHMeM paseH 60°.
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